
 
 
 
 
 
 

- Н/р председницима Синдиката 
- Н/р наставницима срспког/матерњег језика 
- Н/р наставницима ликовне културе 

 
 
 

Поштовани, 
 

ПОДРЖИТЕ И ОРГАНИЗУЈТЕ „ЛЕКЦИЈУ ЗА СВЕ“ 
 
         И ове године наш Синдикат учествује у Глобаној недељи активности свих синдиката 
просветних радника широм света, организованој под мотом: „Први циљ: образовање за све“ 
у оквиру које је један дан предвиђен за „Лекцију за све“. Ово је прилика да сви ми 
проговоримо о проблемима на које свакодневно наилазимо, али и да их приближимо 
доносиоцима одлука, те да их и на тај начин подсетимо на њихове обавезе у финансирању 
образовања (о свему више на нашим сајтовима: www.nsprv.org, www.srpss.org.rs и 
www.sindikat-obrazovanja.rs и у данашњем саопштењу о финансирању образовања).  
         У току дана предвиђеног за „Лекцију за све“, Синдикат ће организовати активности 
ученика на спортским теренима, пошто је ове године као „алат“ за остваривање циљева 
ГНА, планирано фудбалско светско првенство и активности спортиста, у овом случају 
фудбалера, као промотера универзалних идеја у повећању обухвата деце обавезним 
основним образовањем и, наравно, образовањем за све. 
         Једна од уобичајних активности наше организације је ликовни, односно литерарни 
рад на задану тему: „Први циљ: образовање за све“, те Вас и овом приликом подсећамо на 
могућност да Ваши ученици суделују на овим конкурсима, тим пре што су они 
афирмативни и што најбоље радове Синдикат публикује и награђује. С обзиром да се 
рокови приближавају, а и да је у току пролећни распуст, молимо Вас да по повратку у 
школске клупе учините додатни напор како би и Ваши ученици учествовали на конкурсу. 
Први радови већ су почели да пристижу у секретаријат Синдиката, а последњи рок до кога 
можете доставити радове ученика у обе категорије је 16.04. ове године. Претпостављамо да 
Вам је адреса позната, али и поред тога подсећамо још једном да је то: НСПРВ, Сомбор, Трг 
Светог Тројства 1/16, са назнаком „за конкурс: „Први циљ: образовање за све““. Можете 
користити и наш мејл: sindiso@sbb.rs .  
         Дана 23.04.2010.г. биће уприличена изложба награђених и најбољих радова и уручене 
новчане и друге награде. Истовремено подсећамо да ће се „Лекција за све“ одржати на 
спортским теренима сомборске Основне школе „Иво Лола Рибар“, 20.04.2010.г. и да ће 
гости Синдиката и малих фудбалера, учесника фудбалског турнира, бити представници 
јавног живота, представници просветних власти и неко од фудбалских легенди 
националног реномеа. Што се тиче помоћних тема и идеја за Ваше радове, њих смо Вам 
достављали, а можете и преузети са нашег сајта саопштење и позив од 16.03.2010.године. 
         Укључите се у „Лекцију за све“! 
         Подржите кампању „Образовање за све“! 
 
 
Нови Сад, 06.04.2010.год.                                           проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                  генерални секретар НСПРВ и СрпС 

 e-mail: sindiso@sbb.rs   tel/faks:025/420-093  
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